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ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, SEGUNDO SEMESTRE,

DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024), DA MUNICIPALIDADE NA

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA,

DIA TRINTA E UM, MÊS DE OUTUBRO, ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS

DEZESSEIS HORAS (31/10/2022, 16h).

MESA DIRETORA/VEREADORES:

Presidente: Rodrigo Márcio Caldeira – PSDB;

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT;

2ª Vice-Presidente: Valteilton de Freitas Valim – PP;

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN;

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB.

Aos trinta e um dias do mês de outubro, ano dois mil e vinte e dois, no

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. O

Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Segundo Semestre do Segundo Ano Legislativo, Biênio dois

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, Alexisandro Pessimilio

Bulhões, PMN; PSB; Anderson Soares Muniz, PODEMOS; Cleber Lima

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte,

REDE; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PL; Jeferson Fernandes, PL;

José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos,

PSDB; Pablo Aurino Ramos Araujo, PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de
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Souza, PDT; Raphaela Maria de Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo

Ferreira Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo Márcio Caldeira, PSDB; Rurdiney

da Silva, PSB; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; Valteilton de Freitas

Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, PSC; Wilian Silvaroli, PDT e William

Fernando Miranda, PL. Ausentaram-se os Vereadores Gilmar Dadalto,

PSDB e Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA. O assentamento

às assinaturas registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências

dos Parlamentares, Número dois (N.º 2), Biênio dois mil e vinte e um, dois

mil e vinte e dois (2021/2022), da Décima Nona Legislatura, dois mil e

vinte e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa

Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força do Artigo Nº

177, do Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N.º

278/2020), que dispõe sobre a obrigatoriedade à execução dos Hinos

Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra, nas

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia

cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Segundo-Secretário procedeu à

leitura bíblica em Primeiro Coríntios, capítulo treze, versículo treze. Ato

contínuo, deliberou-se a Ata da Sessão Ordinária do dia dezenove de

outubro de dois mil e vinte e dois. Não houve discussão. Foi à votação. Ata

aprovada por dezoito votos favoráveis. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS

PROTOCOLADAS NA CASA, Consoante Art. 190 e Art. 191, da Resolução

N.º 278/2020 (Regimento Interno). Sobre a Mesa constaram as seguintes

Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas

com a anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às

Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo

que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a

fim de deliberá-las ao Plenário. O Primeiro-Secretário Alex Bulhões
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solicitou a inclusão da Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº. 05/2022 e

Projeto de Lei Nº. 262/2022. PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº.

05/2022: Altera a redação do artigo 92 da Lei Orgânica Municipal e dá

outras providências. Autoria de diversos vereadores. PROJETO DE LEI Nº.

262/2022: Institui a concessão do 13º subsídio aos Vereadores do

Município da Serra e dá outras providências. Autoria de diversos

vereadores. REQUERIMENTO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL AO

PROJETO DE LEI Nº. 263/2022: Acrescenta o Artigo 5º-A e o Parágrafo

Único ao Artigo 1º, da Lei Municipal Nº. 3.822/2012 e dá outras

providências. Não houve discussão. Foi à votação. Regime de Urgência

Especial aprovado por quinze votos favoráveis e uma abstenção. PROJETO

DE LEI Nº. 206/2022: Dispõe sobre a obrigatoriedade da emissão de

diploma em Braile, para os alunos com deficiência visual, pelas instituições

de ensino fundamental públicas e privadas do município de Serra, e dá

outras providências. Autoria do Vereador Anderson Muniz. PROJETO DE LEI

Nº. 232/2022: Fica instituída e incluída no Calendário Oficial de Eventos e

Datas Comemorativas, da cidade da Serra, o Dia Municipal da Paralisia

Cerebral. Autoria da Vereadora Elcimara Loureiro. PROJETO DE LEI Nº.

233/2022: Fica denominada ''Praça Sebastião Duarte Wanzeller'', a praça

do Bairro Mata da Serra e dá outras providências. Autoria do Vereador

Gilmar Dadalto. PROJETO DE LEI Nº. 243/2022: Acrescenta o Parágrafo

Segundo, no Artigo 1º, da Lei Nº 5.454, de 12 de abril de 2022. Autoria do

Vereador Jefinho do Balneário. PROJETO INDICATIVO Nº. 25/2022:

Autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Capacitando o Idoso e dá

outras providências. Autoria do Vereador Doutor William Miranda.

REQUERIMENTO Nº. 149/2022: Requer Pedido de Informações Acerca do

Departamento de Bem-Estar Animal e o Programa Arca (Animais

Autenticar documento em http://www3.camaraserra.es.gov.br/spl/autenticidade 
com o identificador 380036003400310039003A005000, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - 

ICP - Brasil.



Página 4 de 13

Resgatados, Cuidados e Acolhidos). Autoria da Vereadora Raphaela

Moraes. REQUERIMENTO Nº. 151/2022: Requer solicitação de Autorização

para realizar Audiência Pública. Autoria do Vereador Paulinho do

Churrasquinho. REQUERIMENTO DE VOTO DE PESAR Nº. 51/2022: Requer

Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Luciene Maria de Souza Costa.

Autoria do Vereador Anderson Muniz. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES

INSCRITOS. Consoante Art. 192, Art. 240 e Art. 245, do Regimento Interno,

inscreveram-se para o pronunciamento, os vereadores: Anderson Muniz,

Professor Artur, Elcimara Loureiro, Raphaela Moraes, Adriano Galinhão e

Professor Alex Bulhões. No PRIMEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador

Anderson Muniz, saudou à Mesa Diretora, aos Edis presentes e ao público

que assistiu à sessão. Discorreu sobre a eleição presidencial do segundo

turno, onde a Constituição Federal prevaleceu, por meio das eleições

diretas. Entretanto, de acordo com o Vereador Pronunciante, citou que o

Presidente da República, que não conseguiu se reeleger, acaba não

aceitando a derrota nas urnas, e consequentemente tem causado um caos

nas ruas do Brasil, por pessoas que não aceitam a democracia no Brasil.

Sugeriu que o atual Presidente da República aceitasse as eleições, porque

foram democráticas e diretas para que o Brasil possa se desenvolver e não

ter o risco de entrar um declínio por conta das manifestações nas rodovias

federais, estaduais e nas ruas. Falou que enviou um requerimento

solicitando informações referente a reforma da Unidade Regional do bairro

Novo Horizonte. O Chefe do Executivo municipal da Serra respondeu o

requerimento feito pelo Vereador Anderson Muniz e expôs que está na

fase de captação de recursos e que poderá ser realizado a reforma ainda

no ano de 2022. Questionou que foi licitado quase 9 milhões de reais para

a iluminação de natal da cidade da Serra e com uma reforma de uma
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unidade regional é preciso captar recursos para ser realizado. Falou que

não é contra o Natal e sabe também dos benefícios para a economia na

cidade serrana com o advento das festividades natalinas. Apontou que em

outras cidades da grande Vitória, incluindo a capital, a Serra é a cidade que

tem o maior gasto com a iluminação natalina entre outros materiais para

as festividades. Citou que em algumas cidades esses valores chegam a ser

três vezes mais caro do que nos outros municípios da grande Vitória. Em

APARTE, o Vereador Pablo Muribeca, corroborou com a fala do Vereador

Pronunciante. Disse que o Prefeito Sergio Vidigal, priorizou o Natal do que

a área da Saúde no município da Serra. O Vereador Anderson Muniz

elucidou que o valor de 9 milhões que foi licitado para a iluminação

pública na Serra daria para custear um mês do hospital materno infantil.

No SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Prof. Artur, saudou os Edis

presentes e o público que assistiu à sessão. Falou que apoiou o candidato

que perdeu as eleições presidenciais e expôs que a sua vida pública

sempre será pautada pelos valores em que acredita que aprendeu durante

toda a sua vida. Apontou que o candidato a governador do estado do

espírito santo disse referente foi infeliz, quando citou que foi uma farsa a

pandemia. Porém o atual gestor do executivo estadual do Espírito Santo

tomou decisões infelizes e equivocadas durante a pandemia. Afirmou que

sempre defenderá a pauta da liberdade e da família. Expôs que a

população da Serra tem encontrado muitas dificuldades e que tem sido

feita muitas críticas com a atual gestão do Prefeito da Serra. Esclareceu

que no início do mandato, foi convidado para ir na associação de

moradores que fica entre laranjeiras e chácara parreiral, para falar sobre a

rua Carlos Polido, uma via que liga o bairro Chácara Parreiral até

Laranjeiras. Expôs que o trecho é perigoso e que acontece muitos
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acidentes. Dois meses após essa reunião, o Secretário de Obras foi até o

local data a importância da mobilidade, conversou com a comunidade

prometeu que iria entrar no plano de mobilidade e que não ia demorar,

mas até os dias atuais não foi feito nada. O vereador pronunciante

respaldado com um vídeo que fora realizado há um ano atrás com o

secretário de obras da serra indo até o local e conversando com a

comunidade referente as demandas e de acordo com a fala do Vereador

Pronunciante, essa obra irá custar para os cofres públicos da Serra

aproximadamente 10 milhões de reais. Questionou as prioridades do atual

Prefeito da Serra. Ressaltou a importância da obra supracitada, indicou

que realizou um requerimento para o departamento de trânsito para falar

sobre a viabilidade que obteve a resposta favorável da importância da obra

e que os mesmos já tinham encaminhado para a secretária de obras para

que seja concluída, pois um trecho já foi feito. Por fim, afirmou que é um

local muito perigoso e citou que as justificativas é que não tem dinheiro

disponível e prevê que vai vir para essa Casa de Leis um projeto solicitando

um novo empréstimo e que espera que o Prefeito reveja as suas

prioridades. No TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, a Vereador Elcimara

Loureiro, saudou os Edis e o público que assistiu à sessão. Discorreu que as

eleições do ano de 2022 foi uma das mais popularizadas e acirradas, mas

venceu a democracia e a escolha do povo sempre será soberana e sempre

deve ser respeitada. Afirmou que a bandeira do Brasil, não pertence a um

grupo político apenas, mas pertence a 2015 milhões de brasileiros.

Discordou do colega parlamentar, Prof. Artur quando insiste em dividir o

Brasil ao meio. Afirmou que o Brasil é um só que querem respeito,

dignidade, comida no prato, proteção social, justiça social e liberdade, esse

é o Brasil que todos querem. Parabenizou o povo capixaba que reelegeu o
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Governador Renato Casagrande. Por fim, citou o texto bíblico do apóstolo

Paulo, lido no início desta sessão, onde o amor vence o ódio sempre. No

QUARTO PRONUNCIAMENTO, o Vereadora Raphaela Moraes,

cumprimentou a todos os presentes, e aos demais que assistiram à sessão

pelos canais oficiais. Logo após, falou sobre a campanha do mês de

outubro rosa, programa que se refere aos cuidados à saúde da mulher e

informou que a palestra agendada para aquele dia, nesta Casa de Leis,

precisou ser adiada, pois a palestrante ficou enferma. Ressaltou ainda, que

o mês acabou, mas a conscientização pela prevenção do câncer de mama

permanece, e que a mulher procurasse o serviço de saúde, para realização

da mamografia, pois o diagnóstico precoce é muito importante. Em

seguida, parabenizou a população brasileira e a Justiça Eleitoral pela

transparência e lisura do processo eleitoral, bem como, o seu partido

eleitoral REDE, por auxiliar na coordenação da campanha, em especial, a

Marina Silva, Deputada Federal, eleita por São Paulo, que encontrou no

evento “Lula Day”, no estado e aos candidatos que participaram das

últimas eleições e que de forma democrática, colocou o seu nome nas

urnas, para representar essa população ordeira e trabalhadora.

Parabenizou também, Carla Coser, vereadora e militante do PT da nossa

Capital, por todo o seu empenho e dedicação, pelo o seu discurso na

Câmara Municipal de Vitória, e a toda militância do PT, pelo trabalho

realizado que elegeram o Presidente do Partido. Logo após, exibiu imagens

da primeira-dama, a Senhora Rosangela da Silva, conforme exibia as

imagens, simultaneamente, falou de suas qualidades e citou algumas falas

dela em entrevistas, falas que dizia que sua atuação durante o novo

governo será em campanhas direcionadas ao direito das mulheres,

combate à violência contra as mulheres, combate à fome e a proteção aos
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animais. Nesse sentido, falou que tem grande esperança para o futuro

desse país, sobretudo, sobre a sua bandeira, a Causa Animal. Ainda,

lamentou, pelos laços familiares e de amizades que foram rompidos, por

um processo eleitoral polarizado, e que seria a hora de refazer esses laços,

pois a eleição passou, e todos estariam no mesmo barco, e que o

momento seria de união e apoio para que o país progrida. Logo depois,

parabenizou o Governador Renato Casagrande, por sua reeleição e que

torce pela execução de um bom mandato e que avançasse nas áreas que o

estado precisa avançar, por exemplo, na segurança pública, área da saúde,

especialmente, com relação aos atendimentos de cirurgias eletivas; a

causa animal e a grave situação da fome e pobreza, que aumentou no

nosso Estado, apontou dados oficiais do ano de dois mil e vinte e um, do

Instituto Jones dos Santos Neves. Por fim, desejou que todos tivessem a

responsabilidade de levantar a voz em defesa dessas pessoas, nos

próximos anos. Assim, encerrou ressaltando e exclamando a democracia, o

país, e estimou anos de mais sucesso para o Brasil. No QUINTO

PRONUNCIAMENTO, o vereador Adriano Galinhão saudou a todos que

estavam presentes e aos que acompanhavam a sessão remotamente.

Iniciou discorrendo sobre a sua caminhada com o Governador Renato

Casagrande, durante todo o período eleitoral. Disse que era grato a Deus,

por toda força e sabedoria para conduzir o seu mandato, da melhor forma

possível. Falou do seu respeito a todos os candidatos, e ressaltou que o

respeito deve sempre prevalecer, pois, precisam trabalhar em união, e

pensar em um só propósito, que é o bem estar social de toda população. E

trabalhar para todos com responsabilidade, ética e moral. Mencionou um

projeto que se encantou do ex-candidato ao governo Carlos Manato, onde

ele disse que implantaria as igrejas no projeto social. Esclareceu que
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apoiou o governador Casagrande, mas entende ser muito importante o

estado e o município ajudarem as igrejas a fazer essas ações sociais. Em

APARTE o vereador Jefinho do Balneário informou que a unidade de Novo

Horizonte passou por uma reforma em uma das salas, e junto ao prefeito

Sergio Vidigal levaram o raio x para a unidade. Pontuou ser uma grande

conquista, pois antes, para fazer um raio x, a população precisava ir para

Feu Rosa. Explanou que tem responsabilidade com a população, e é o seu

dever está sempre trazendo melhorias para a comunidade. Apontou que a

região de Praia 2 precisa de um CRAS, e já está dialogando para que breve

ele seja construído. Em APARTE o vereador Rodrigo Caçulo disse estar

muito contente com a reeleição do governador. Disse que junto ao

governador, quer deixar uma história escrita na cidade. No SEXTO

PRONUNCIAMENTO, o vereador Alex Bulhões saudou a todos que estavam

presentes e aos que acompanhavam a sessão remotamente. Parabenizou

o Governador Casagrande pela vitória. Comemorou também a vitória do

presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva. Também desejou que

prevalecesse o amor e o progresso. Pontuou que, o que o elegeu vereador,

foi sua história de trabalho de 30 anos na Educação Serrana. Que não

depende de políticos para chegar onde chegou. Mas frisou que

dependemos do diálogo, e está dialogando sempre para conseguir o

melhor para a cidade. Relatou a sua comunidade Parque Residencial Nova

Almeida, que em diálogo já foi pedido a construção do CMEI, visto que, a

comunidade está crescendo e necessita de um CMEI novo. Pois o local que

o CMEI funciona, é um ambiente extremamente precário. Esclareceu que

foi pedido também a construção de uma EMEF desde fevereiro de 2021.

Informou que segundo o secretário de obras, já está em fase de execução.

Foi solicitado a iluminação, que leva do Serramar até Nova Almeida, a
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pavimentação das ruas, onde apenas treze foram pavimentadas. E a

reforma da praça. Discorreu dizendo que o executivo reconhece que Nova

Almeida vai para o lado do turismo, infelizmente, não existe um programa

de turismo, feito para a região de Praia III. Questionou o valor de oito

milhões, setecentos e trinta e oito mil e oitocentos e oitenta e cinco reais,

do contrato de decoração natalina da Serra, que foi publicado no Diário

Oficial no dia 25 de outubro. Com isso, disse que fez pesquisas dos gastos

em outras cidades, e viu que em Joinville e Gramado, cidades com tradição

natalina, onde acontecem as maiores decorações de natal no Brasil, os

valores gastos são bem menores que na cidade da Serra, e se

surpreendeu. Considerou que o executivo precisava rever esses valores.

Quando observamos que indicadores da educação e da saúde estão

precários na cidade. Disse ser um absurdo, em detrimento a tantas

melhorias que ainda precisam ser feitas na Serra. E espera que o prefeito

Sergio Vidigal não permita que isso aconteça. Em APARTE o vereador

Anderson Muniz parabenizou o vereador pronunciante pela fala, e disse

achar que o poder executivo pensa que não tem vereador que fiscaliza.

Esclareceu que estão monitorando os indicadores da educação, porque se

continuar da forma que está, nem os 25% vão cumprir, e falou que não

adianta despejar dinheiro no PROAFE das escolas para dizer que investiu

na educação, porque os vereadores estão fiscalizando, e atrás para saber

se de fato os investimentos estão sendo feitos. Retomando a fala, o

vereador pronunciante explanou que tem acompanhado os decretos e

remanejamento do orçamento, e retira-se muito recurso da secretaria de

turismo. Ressaltou que o próprio executivo já disse para a população de

Nova Almeida, que o único crescimento que a comunidade tem, é o

crescimento turístico. Mas nem as festas tradicionais começaram ainda
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planejar. Finalizou discorrendo que voltará para falar do orçamento de

2023. Pontuou que o dever do vereador é fiscalizar, legislar, e com diálogo

levar os anseios de suas comunidades para o executivo executar.

Esclareceu que quem faz obra é o executivo, e se as obras não foram

feitas, foi o executivo que não fez. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À

DELIBERAÇÃO. Conforme os Artigos 193 e 196 do Regimento Interno.

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita

a chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que

assinaram o Livro próprio de Frequências, Biênio 2021/2022, Nº 02 e

permaneceram presentes. PROJETO DE LEI Nº. 263/2022: Acrescenta o

Artigo 5º-A e o Parágrafo Único ao Artigo 1º, da Lei Municipal Nº.

3.822/2012 e dá outras providências. Autoria de diversos vereadores. Não

houve discussão. Foi à votação. Projeto de Lei aprovado por doze votos

favoráveis. VETO Nº. 56/2022: Comunica sobre o Veto parcial ao Autógrafo

de Lei Nº. 5.509, de 01 de junho de 2022, do Projeto de Lei Nº. 441/2021,

de autoria do Vereador Pablo Muribeca. Veto advindo do Executivo

Municipal. Em DISCUSSÃO, o Vereador Pablo Muribeca defendeu a

importância da proposição vetada, pois auxiliaria as crianças com TDAH.

Assim, pediu a rejeição do veto. Também, em DISCUSSÃO, o Vereador

Professor Rurdiney corroborou com a fala do autor do referido projeto. Foi

à votação. Veto rejeitado por quatorze votos desfavoráveis e duas

abstenções. Em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador Pablo Muribeca

agradeceu o apoio dos nobres pares. Em seguida, em JUSTIFICATIVA DE

VOTO, o Vereador Professor Rurdiney comemorou o resultado dessa

votação. Também, em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador Anderson

Muniz enfatizou que a Procuradoria do Município, deveria observar a

relevância das proposições para a população. Ainda, em JUSTIFICATIVA DE
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VOTO, o Vereador Wellington Alemão concordou com a fala do Vereador

Rurdiney. Logo após, em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador Professor

Artur destacou que se tratava de um veto político. VETO Nº. 60/2022:

Comunica sobre o Veto Parcial ao Autógrafo de Lei Nº. 5.529, de 15 de

julho de 2022, do Projeto de Lei Nº. 152/2022, de autoria do Vereador

Anderson Muniz. Veto advindo do Executivo Municipal. Não houve

discussão. Foi à votação. Veto mantido por quinze votos favoráveis e um

voto desfavorável. VETO Nº. 61/2022: Comunica sobre o Veto Integral ao

Autógrafo de Lei Nº. 5.537, de 27 de junho de 2022, do Projeto de Lei Nº.

347/2021, de autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. Veto

advindo do Executivo Municipal. Não houve discussão. Foi à votação. Veto

mantido por onze votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 111/2022: Dispõe

sobre a proibição do uso de verba pública do Município de Serra, em

eventos e serviços que estimulem a sexualização de crianças e

adolescentes e dá outras providências. Autoria do Vereador Igor Elson.

Não houve discussão. Foi à votação. Projeto de Lei aprovado por doze

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 182/2022: Fica autorizado instituir o

"Dia Municipal das Micro e Pequenas Empresas (MPE) e do

Microempreendedor Individual (MEI)”, no âmbito do Município da Serra e

dá outras providências. Autoria do Vereador Wellington Alemão. Não

houve discussão. Foi à votação. Projeto de Lei aprovado por doze votos

favoráveis. Não havendo nada mais a tratar, consoante Art. 198 do

Regimento Interno, encerrou-se esta Sessão, a próxima será regimental.

Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo de

Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária.

Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia

Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa
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Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. Palácio “Judith Leão

Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em

segunda-feira, dia trinta e um, mês de outubro, ano dois mil e vinte e dois.

RODRIGO MARCIO CALDEIRA
Presidente

ALEXISANDRO PESSIMILIO BULHÕES

Primeiro-Secretário

ELAINE GONÇALVES DE SOUZA
Taquígrafa Parlamentar
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